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          Egyszerű többség! 
 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 
nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Sznyr.) 36. § (1) bekezdése alapján a működést engedélyező szerv - a szolgáltatások jellege és 
a korábbi ellenőrzések tapasztalatai alapján – kockázatelemzéssel meghatározott 
időközönként, de legalább háromévente hivatalból ellenőrzi, hogy az engedélyes a 
jogszabályokban és a szolgáltatói nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően működik-e.  

 

Fentiekre tekintettel a Tolna Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) 
hatósági ellenőrzést tartott a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási 
Társulás (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott Szekszárd Megyei Jogú Város 
Humánszolgáltató Központjánál (a továbbiakban: Intézmény).  
 

A Kormányhivatal Hatósági Főosztályának Szociális és Gyámügyi Osztálya a 2024. március 1. 
napján kelt levelében az Sznyr. 38. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel megküldte 
részemre a Társulás által fenntartott Intézmény ellenőrzéséről készült jegyzőkönyvet.  
 

A 2024. március 7. napján kelt I/F/100-2/2024 számú levelemben a pszichiátriai betegek 
részére nyújtott közösségi alapellátás működésének ellenőrzéséről készült jegyzőkönyv egy 
példányát- kérésének megfelelően- megküldtem a Kormányhivatal főispánja részére, egyúttal 
tájékoztattam, hogy a jegyzőkönyvben leírtakkal kapcsolatban észrevételem nincs, valamint, 
hogy az abban foglaltakat figyelembe véve haladéktalanul megtettem a szükséges 
intézkedéseket a javaslatok (szakmai program, munkaköri leírások módosítása, a 

továbbképzési tervek pontos, precíz kitöltése) mielőbbi teljesítése érdekében.  
 

A 2024. március 20. napján kelt TOC/24/105-9/2024 számú végzésében a Kormányhivatal 
arról tájékoztatott, hogy a pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátás ellenőrzése 
vonatkozásában hatósági eljárást indított Intézmény tekintetében, majd TOC/24/105-13/2024 

számú határozatában felszólította Társulást, hogy a lefolytatott hatósági ellenőrzés során 
feltárt hiányosságokat 2024. július 26. napjáig szüntesse meg.  
 

A Kormányhivatal a lefolytatott hatósági ellenőrzése során már csak kettő területen állapított 
meg hiányosságokat. (A Kormányhivatal Intézmény Szakmai Programjával kapcsolatban már 
nem fogalmazott meg észrevételeket, azonban figyelemmel a 2024. március 1. napján kelt 
levelükben foglaltakra, Intézmény módosított Szakmai Programját is a Kormányhivatal 
rendelkezésére bocsátottam.) 

 

Az általam megtett intézkedéseket az alábbiak szerint ismertetem: 
 

I. Munkaköri leírások módosítása: 
 

A Kormányhivatal által az ellenőrzés során megállapításra került, hogy a dolgozók munkaköri 
leírásában a munkavégzés helyeként még az Intézmény korábbi címe (Vörösmarty u. 5.) 



szerepel. A Kormányhivatal kérte, hogy a Társulás, mint fenntartó gondoskodjon arról, hogy a 
munkaköri leírások aktualizálása történjen meg.  
 

Társulás Társulási Tanácsa- az orosz-ukrán háború következtében elszabadult energiaárakra, 
valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által Intézmény székhelyén pályázati 
forrásból végzendő felújításra tekintettel- a 2022. október 26-i ülésén a 30/2022. (X.26.) 

számú határozatával döntött arról, hogy Intézmény székhelye, valamint a Családsegítő és 
Gyermekjóléti Központ, a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és a Pszichiátriai betegek 
Közösségi Ellátó Szolgálata telephelyei a 7100 Szekszárd, Vörösmarty utca 5. szám alatti 
ingatlanból a 7100 Szekszárd, Szent István tér 10. szám alatti ingatlanba kerülnek áthelyezésre. 
(Társulási Tanács döntése ideiglenes állapot létrehozására irányult, a cél az eredeti 
ingatlanban való mielőbbi visszaköltözés volt.) 
 

A Kormányhivatal ellenőrzése során már körvonalazódott Intézmény eredeti székhelyére való 
visszaköltözésének lehetősége, így a munkaköri leírások módosítása tekintetében az 
intézkedések márciusban egyelőre még nem történtek meg.  
 

Társulás Társulási Tanácsa a 2024. április 17. napi ülésén 8/2024. (IV.17.) számú határozatával 
pedig döntött arról, hogy Intézmény székhelye, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Központ, a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és a Pszichiátriai betegek Közösségi Ellátó 
Szolgálata telephelyei 2024. május 1. napjával a 7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5. szám alatti 
ingatlanba kerülnek áthelyezésre. A Társulási Tanács döntésére tekintettel a módosítás 
szolgáltató nyilvántartásba történő bejegyzése érdekében a szükséges intézkedéseket 
Intézmény vezetőjével, valamint a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Polgármesteri 
Hivatal illetékes munkatársaival megtettük, amelynek eredményeképpen a Kormányhivatal 
TOC/24/308-8/2024 számú határozatával Intézmény, mint engedélyes adatait a szolgáltatói 
nyilvántartásban a döntés véglegessé válásának napjával 7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5. 
számra módosította.  
 

Fentiekre tekintettel a Pszichiátriai betegek Közösségi Ellátó Szolgálata 2024. májusától 
ismételten a 7100 Szekszárd, Vörösmarty u. 5. szám alatt látja el tevékenységét, így a dolgozók 
munkaköri leírása a munkavégzés helyével megegyezik, annak módosítása már okafogyott, 
vagyis a Kormányhivatal által megállapított hiányosság megszüntetésre került.  
 

II. Továbbképzési tervek: 
 

A Kormányhivatal által az ellenőrzés során megállapításra került, hogy a dolgozók személyi 
anyagában az elvégzett továbbképzésekről szóló tanúsítványok lefűzésre kerültek. Az 
ellenőrzés során a továbbképzési terv bemutatásra került, amelynek tartalmi elemei 

megfelelnek a személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális 
szakvizsgáról szóló 9/2000. (VIII.4.) SZCSM rendelet 15. § (2) bekezdésében foglaltaknak, 
azonban a finanszírozásra vonatkozó adatok nem kerültek kitöltésre. A Kormányhivatal 

fentiekre tekintettel kérte a továbbképzési tervek pontos, precíz kitöltését.  
 

I/F/100-3/2024. számú levelemben felkértem Intézmény vezetőjét a hiányosságok 
megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére, így többek között a továbbképzési 



tervek pontos, precíz kitöltésére is. Az intézményvezető tájékoztatása alapján a továbbképzési 
tervek a Kormányhivatal által meghatározott iránymutatások szerint kerülnek kitöltésre. 
 

Kormányhivataltól válasz jelen előterjesztés megküldésének pillanatáig nem érkezett. 
 

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására 
és a határozathozatalra. 

 

Szekszárd, 2024. augusztus 5. 

          Bomba Gábor  
              Társulási Tanács elnök 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának 

…./2024. (.) határozata 

a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 

369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján a pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi 
ellátás tárgyában 

folytatott hatósági ellenőrzés során feltárt hiányosságok orvosolásáról szóló 
tájékoztatásról 

 

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa a 

Társulási Tanács elnökének a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által a szociális, gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján a pszichiátriai betegek részére 
nyújtott közösségi ellátás tárgyában folytatott hatósági ellenőrzés során feltárt hiányosságok 
orvosolása érdekében megtett intézkedéseiről szóló tájékoztatását tudomásul veszi. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Bomba Gábor elnök 

 

 

 

 

 
 


